

华源电力:奋斗无期限 奉献在今朝



高空作业

党旗下的宣誓

□新乡日报全媒体记者 郭书武 通讯员 江超平 郑胜夏 文/图

新乡华源电力集团有限公司(以下简称华源电力)是一家以施工安装、勘察设计为主的公司,深耕新乡市场45年,在多个领域取得了一连串耀眼的成绩。

每一份成绩都是全体员工在公司领导的带领下用汗水换来的。每一滴汗水在阳光的照耀下,都幻发出五彩斑斓的光芒,这是对他们的一种鼓励,也是对他们付出的肯定。

当酷热逐渐退去,是我们逐一检验成果的时候。这些成果如同成熟的吐鲁番葡萄,一串串,晶莹诱人……

建造变电站,送去光明,永远是华源电力的首要任务。实施这一任务的,是华源电力送变电工程分公司。

7月11日,由华源电力送变电工程分公司承建的110千伏浪博线、浪农线路工程一次送电成功。该线路投产后,优化了电网结构,提高了供电可靠性,为平原示范区经济高质量发展提供了强有力的电力保障。

110千伏浪博线是由220千伏浪沙变电站送往博浪变电站的一条纯电缆线路,全长2.3千米,是市第一条110千伏的纯电缆线路。110千伏浪农线,由新建2.24千米电缆线路在博浪变电站外接原有的110千伏农博架空线路组成的,架空部分9.8千米。

作为华源电力重点工程项目,公司领导及项目部人员制订了详细的施工方案,策划了周密的安全质量保障措施,倒排工期,优化流程,持续推进项目进程,重点针对施工安全风险

预判和控制、施工方案执行、施工安全措施落实、安全管控等重点环节进行全面排查。施工期间,针对诸多不利因素,队员们同心协力,圆满完成了各项任务。

由平原示范区向北到获嘉县,一个改造工程已经送电成功。

5月29日,由华源电力送变电工程分公司承建的500千伏获嘉变电站220千伏改造工程二次停电项目按计划顺利完成,一次送电成功。

据悉,本次工作任务包含获北220、获南220间隔组合电器安装,抽真空、充气、高压试验引线连接,二次保护调试,获北220、获南220接入第一二套母差保护。

为保证本次工程顺利完工,华源电力送变电工程分公司精心组织、统筹谋划、积极协调,从停电计划申报、

施工方案编制、厂家设备人员协调等各方面进行准备。施工过程中,工作人员克服项目多、交叉作业多、时间短的特点,按照要求完成工作。省电力公司通过微信视频远程检查,现场施工作业面监护到位。工作负责人(监护人)和实际作业人均能准确完整复述作业内容、原理、作业地点及交底记录齐全完整,被省电力公司通报表扬。

通过本次改造,大幅度提升了获嘉变电站设备质量及运行状态,增强了电网的安全性、可靠性及抵抗事故的能力,提升了地区的供电可靠性。

由获嘉县一路向东,到达新乡最东边长垣市。

5月13日,由华源电力送变电工程分公司承建的长垣赵堤110千伏输变电工程一次送电成功,顺利加入运行行列。

赵堤变本次规划建设安装变压器SZ11-5000kVA/110千伏1台及中性点设备,110千伏配电装置采用户外HGIS布置及相应装置。

华源电力送变电工程分公司高度重视该工程建设,精心组织策划,积极协调。为保证工程项目顺利投运,华源电力对施工方案进行了严格审核,确保将每一条标准化管理要求落实到位。在变电站工程安装作业现场,采取作业地面铺设彩条布、门窗封堵、作业人员规范穿着防尘服等一系列措施,确保HGIS设备安装环境符合相关规程规范、无尘化的要求。

该工程投运后,将有效满足地区负荷增长需要,改善区域电网结构,为推动地区经济高质量发展提供强有力电力保障。

在牧野大地上,华源电力就是“光明使者”,遍送光明驱黑暗。

主战场:遍送光明 保供赋能

安全生产:落实措施 提级管控

安全生产大于天。

华源电力党委清醒地认识到,树牢政治意识,以落实公司近期安全生产工作部署等为重点,强化责任感,确保安全生产万无一失。切实做好问题整改,牢牢把握“两个不出事”“四个百分之百”根本要求,统筹做好百日安全攻坚行动、迎峰度夏准备等重点工作,全力保障安全生产稳定局面。强化施工区域用电、用火、用气管理,对于交叉作业、脚手架使用等高风险作业要提级管控。

为进一步增强抢险队员的防汛度汛意识,提高紧急情况发生后的处理及快速反应能力,6月7日,华源电力送变电工程分公司开展防汛应急演练。

本次演练模拟连续暴雨导致城市内涝,华源电力送变电工程分公司及项目部出现水灾险情。接到水灾险情预警后,华源电力送变电工程分公司防汛应急队伍立即开展防汛应急处置行动。在应急组组长的指挥下,抢险队员铺设防水布、放置沙袋、

筑防水挡板,进行大门、重点部位封堵防止洪水倒灌,并检查施工区各土建设施是否完好,有无倾斜、坍塌等。抢险队员各司其职、相互配合,扎实有效落实各项应急措施。整个演练,抢险队员反应迅速、认真严谨、团结协作,准确应对各种突发情况。

6月15日,在华源电力安监部与检测配送中心支部联创“进社区送安全”主题党日活动中,安监部工作人员薛磊在给社区居民演示应急装备的使用方法,并发放了宣传页。

通过此次活动,增强了居民安全用电的意识,提高了居民的自我安全保护的能力,营造了安全用电的良好氛围,提高全社会电力设施保护意识和安全用电水平,受到了广大用户的一致好评。

为了进一步强化职工的安全意识,7月7日,华源电力检测配送中心组织全体职工开展了安全专题培训。培训内容十分广泛,大到对车辆、消防器材的准备,小到骑乘电动车佩戴头盔等。

优质服务:全心全意 诠释宗旨

电成功。

“应急电源车一切正常”“所有高考考点UPS装置均正常运行……”6月8日是高考第二天,华源电力配电工程分公司各个考点保电人员在第一时间向保电值班员汇报保电工作情况。“高考保电”作为华源电力配电工程分公司的一项重要工作,无疑成为全市迎峰度夏、备战夏季用电高峰的“第一战”。

据悉,5月中旬,为做好高考保电工作,华源电力配电工程分公司成立了工作组,抽调分公司骨干共计30人,保电地点涵盖新乡城区13个考点。考试期间,华源电力配电工程分公司派出17名保电人员,发电车3辆,

实施24小时值班制,定点值守,专人巡查,确保高考期间电网安全稳定运行。

7月10日,宁夏重点企业——宁夏瑞科能源集团宝瑞隆石化有限公司项目负责人贾永鹏将一面“质量过硬 服务一流”的锦旗送到了华源电力设备分公司工作人员的手中,对该公司工作人员优质的服务表示衷心的感谢。

日前,华源电力中标宁夏瑞科能源集团宝瑞隆石化有限公司新建能源石化项目的340余万元的高低压成套设备生产项目。该项目面临工期紧、任务重、急送电和施工条件差等不利因素,并需要高低压成套设备在限定日期之前送到现场。

为确保按期交工,华源电力工作人员迎难而上、加班加点,奋战赶工期,提前两天将设备交付到客户手上。随后,华源电力专门安排3名技术人员奔赴宁夏项目现场,为客户昼夜不停开展调试安装工作,为项目如期送电提供有力的支持。华源电力严把质量关,确保工程安全,保证施工进度,全力保障项目及时送电。

华源电力以“一流产品 一流服务”,赢得了社会各界的信赖与认可。为此,宁夏瑞科能源集团宝瑞隆石化有限公司对华源电力表示由衷的感谢,希望一如既往地大力支持能源石化工程建设,继续提供高质量的产品和优质的服务。



烈日下,争分夺秒抢工期



保质量,工作中一丝不苟



送光明,工作不分白天黑夜



不辞辛苦,架设电线



电力为经济发展提供动力